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Наступного тижня короля Чарльза ІІІ шпиталізують для операції

75-річний король Великобританії Чарльз ІІІ відвідає лікарню наступного тижня для
проведення операції через збільшення простати.

Про це повідомляє Sky News.

Як зазначили сьогодні, 17 січня, у Букінгемському палаці стан монарха доброякісний.
Водночас його заплановані публічні виступи будуть відкладені "на короткий період",
допоки король не відновиться після корекційної процедури.

Зокрема, король мав низку зустрічей і заходів, запланованих у Dumfries House у
Східному Ейрширі на четвер та п’ятницю, 18 та 19 січня відповідно, які зараз
відкладені за порадою його лікаря.

Що говорять медики про діагноз

Національна служба охорони здоров’я Британії описує доброякісне збільшення
передміхурової залози як стан, який може впливати на сечовипускання, і він
поширений серед чоловіків віком понад 50 років.

"Це не рак і зазвичай не становить серйозної загрози здоров’ю. . . Багато чоловіків
хвилюються, що збільшення простати означає підвищений ризик розвитку раку
простати. Це не так", - ідеться в повідомленні на сайті служби.

Також британські медики зазначили, що причина збільшення простати невідома, але
вважається, що це пов’язано з гормональними змінами, коли чоловік стає старшим.

Баланс гормонів в організмі людини змінюється з віком, і це може призвести до
збільшення передміхурової залози.

Операції у членів монаршої сім’ї

Зазначається, що повідомлення королівського двору про заплановану операцію
монарха надійшло приблизно через дві години після того, як було оголошено про
перенесену операцію на черевній порожнині його невісткою, принцесою Уельською.

"Її Королівська Високість принцеса Уельська вчора була госпіталізована для планової
операції на черевній порожнині. Операція пройшла успішно, і очікується, що вона
залишиться в лікарні від десяти до чотирнадцяти днів, перш ніж повернутися додому
для продовження одужання", - йдеться у заяві Букінгемського палацу 17 січня.

Також королівська канцелярія додала, що, судячи з нинішніх медичних рекомендацій,
принцеса "навряд чи повернеться до громадських обов’язків до Великодня".
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США готові до ядерних переговорів
з Іраном після відкриття Ормузької
протоки 

У польському Радомі четверо
чоловіків напали на 20-річного
українця через національну
ненависть

Financial Times: Іран через ОАЕ
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дронів

Плюс 35 тисяч гривень на рік із
родини: як підвищення проїзду в
Києві до 30 гривень ударить по
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У небі над Австрією літак зіткнувся
з парапланеристкою 
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З’явилися кадри пошкодженого
Жовтневого палацу в Києві після
нічної атаки РФ 

Європейська федерація гімнастики
зняла обмеження для спортсменів
РФ і Білорусі

На війні в Україні загинув
білоруський доброволець і
колишній політв’язень Тихон
«Франц» Клюкач 

Футболіст «Спартака» Пабло Соларі
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Морського Ока 
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користувачів до ФСБ

У Москві затримали «злодія в
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Банк «Альянс», Ростислав Шурма та
Павло Щербань: як побудована
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навколо скандальної фінустанови

«Боріться всі до останнього»:
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майбутній розквіт нашої держави

Трамп закликав арабських лідерів
приєднатися до Угод Абрахама
після миру з Іраном 

У Харкові чоловік відкрив
стрілянину біля житлового будинку

Ситуація на фронті: за добу сталося
173 бої, найважча ситуація — на
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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